Zestaw | — wprowadzajacy

1. Wyznacz liczby: x1, z2, =3, x4, ktére zaznaczono na osi liczbowej (odle-
glosci migdzy sasiednimi punktami sa jednakowe).
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‘Przedstaw liczbe w postaci a™, gdzie m jest liczba catkowita.

a) 0,125%. 3272 ¢) 047-2,574: (2)° e) V2-V2: /8
b) (£)°:813% d) 0,64°:1,25-4.0,82 f) 93.v272
/3. Oblicz.

a) (7°.774):772 d) (125%-57%) : (25%.0,2°%)
b) (3 4, (%)2) O ) [1,423 : (—0,71)3] 0,53
0,614 (12)7" £) (27-0,008)3 + (16-0,09)% : 363

4. Oblicz. Wynik przedstaw w postaci utamka nieskracalnego.
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5. Oblicz. Wynik przedstaw w notacji wykladnicze;j.
a) (6-10%)-(5,5-107)  ¢) 0,0000125-0,00004  ¢) (0,81 -0,0004)"
b) (4-105): (8-107°9) d) 0,0000027 : 0,00009 f) (245:0,0005)%°
6. Podaj rozwiniecie dziesietne utamka zwyklego. Zaokraglij je do trzeciego

miejsca po przecinku. Czy jest to przyblizenie z nadmiarem, czy z niedo-
miarem?

a) By 063 b) B0 gIc ¢ Z-ASHT d) & =0

7. Liczba 17,7828 jest przyblizeniem liczby 1042 z dokladnoécia do czterech
miejsc po przecinku. Wiedzac o tym, wyznacz przyblizenie liczby:
a) 1025 z doktadnoécia do czterech miejsc po przecinku,
b) 10% doktadnosciag do dwdch miejsc po przecinku,

c) 1074 7 doktadnosciag do pieciu miejsc po przecinku.

5.1. Liczby rzeczywiste



